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                                                   Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal 

                                                   de  Arraial do Cabo, realizada no dia  vinte   e 

                                                   cindo de fevereiro de dois mil e vinte  e cinco. 

                                                   

Aos vinte e cinco dias do mês de fevereiro do corrente ano, realizou-se às 

10H30m, na Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida 

Almirante Paulo Moreira, s/nº a  Sessão Ordinária, ocorrida sob a Presidência 

do Vereador Diego Bastos que, constatando o quórum legal de Vereadores, 

iniciou a referida sessão. A seguir, concedeu um minuto de silêncio em pesar 

pelo falecimento do Sr. Paulo Franco e prestou condolência aos familiares. Na 

Sequência, o 1º Secretário,  Sr. Tayron Alvarenga procedeu a leitura das atas 

realizadas nos dias 18 e 20 do corrente mês, que foram aprovadas por todos 

os presentes. Prosseguindo, o 1º Secretário  procedeu a leitura do expediente 

do dia conforme segue: Proposituras de autoria do Sr. Bruno Florentino: 

Indicação nº 022/25 – Solicita a reforma da quadra esportiva Carlos Eduardo 

Alberigi. Proposituras de autoria do Sr. Alexandre Barreto: Indicação nº 023/25 

– Solicita a criação da Secretaria Municipal de Proteção e Defesa dos Animais; 

Indicação nº 024/25 – Indica a construção de um abrigo para animais 

abandonados. Proposituras de autoria do Sr. Rogério Simas: Indicação nº 

025/25 – Requisita a reforma da praça localizada no bairro Caiçara; Indicação 

nº 026/25 – Requisita a criação de uma feira de artesanato e praça 

gastronômica no estacionamento  destinado aos ônibus de turismo localizado 

na Praia Grande. Proposituras encaminhadas pelo Sr. Diego Bastos: 

Indicação nº 027/25 – Indica a reforma da quadra esportiva localizada no 

bairro Boa Vista; Indicação nº 028/25 – Requisita a instalação de sanitários 

públicos em todas as praças que ainda não os possuam. Propositura de autoria 

do Sr. Adilson Barros: Indicação nº 029/25  – Sugere a criação de parque de 

naufrágio artificial de rebocadores. Proposituras de autoria do Exm.º Prefeito, 

Sr. Marcelo Magno: Projeto de Lei nº 023/25 – Dispõe sobre alteração do 

Plano Plurianual do quadriênio 2022-2025; Projeto de Lei nº 024/25 – Dispõe 

sobre alteração na Lei de Diretrizes Orçamentárias para o exercício financeiro 
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de 2025; Projeto de Lei nº 025/25 – Dispõe sobre autorização para efetuar 

abertura de crédito especial e dá outras providências; Projeto de Lei nº 026/25 

– Delega a competência de ordenador de despesa no âmbito do Poder Público 

Municipal aos Secretários Municipais e os Titulares de órgãos equivalentes da 

estruturação do Poder Executivo.   Lido o expediente, o Sr. Bruno propôs um 

requerimento verbal para apreciação dos Projetos de Lei em pauta, o que foi 

acatado por todos os presentes. A chamada regimental foi realizada  na 

sequência pelo 2º Secretário, Sr. Arthur Miranda que verificou a presença dos 

seguintes vereadores: Adilson Barros, Alexandre Barreto, Arthur Miranda, 

Bruno Florentino, Diego Bastos, Rogério Simas e Tayron Alvarenga. Estiveram 

ausentes os vereadores Angelo de Macedo e Rafaela Rocha. Prosseguindo, a 

Presidência submeteu à apreciação do Plenário as Matérias Legislativas que 

seguem: Indicações 022, 023, 024, 025, 026, 027, 028 e 029/25; Projetos de 

Lei 023 em 1º turno, 024 em 1º turno, 025 e 026/25.  Nada mais havendo a 

tratar, a Presidência encerrou a referida sessão, marcando a próxima Sessão 

Ordinária para o dia vinte e sete em horário regimental. E para constar, eu Néri 

Porto, Oficial de Atas, lavrei o referido documento que será assinado pela Mesa 

Diretora para que produzam seus efeitos legais. Arraial do Cabo, 25 de 

fevereiro de 2025.  

 

________________________ 

Diego Augusto Bastos 

Presidente  

 

                                    ________________________  

Tayron Alvarenga 

1º Secretário 

 

                                      _______________________ 

Arthur Miranda 

2º Secretário  
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